ЗВІТ про здійснення ЧМБФ «Нова сім'я» профілактичного проекту,   що виконується в рамках програми «Підтримка з метою запобігання ВІЛ/СНІД, лікування і догляд для найуразливіших верств населення в Україні»,  за підтримки МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні».

 
  За період з жовтня 2009 року по 30червня 2010року, відповідно до робочого плану і вимог проекту, ЧМБФ «Нова сім”я» забезпечує роботу 7 пунктів Обміну і Довіри для надання профілактичних послуг для СІН та РКС. Завдяки своїй розгалуженості, маршрути мобільних ПОШ охоплюють практично всі вулиці, де працюють РКС, та де проходять міграційні маршрути СІН, що, в свою чергу,  дозволяє залучити в проект як відкриті, так і закриті групи клієнтів.
  Таким чином, доступ до обміну медінструментів і профілактичних послуг для клієнтів проекта забезпечено на 26 вулицях  міста, Всі ПОШ забезпечені утилізаторами, інформаційними бібліотечками, що включають тематичні листівки по про шляхи передачі ВІЛ та ІПСШ, наданню першої допомоги при передозуванні опіатами і стимуляторами, та інш. Завдячуючи такій мережі маршрутів, послугами проекту за останні 12 місяців 3734 клієнтів. Клієнтами вторинного обміну стали 862 учасники проекту. Через мережу вторинного обміну, силами волонтерів ВПОШ, додатково дістали доступ до пакету послуг проекту  196 споживачів САР з числа закритої групи.    
  Кожен клієнт проекту пройшов реєстрацію (первинне анкетування, отримав картку клієнта, листівку з графіком роботи ПОШ і консультацій), отримав мінімальний пакет послуг, який включає: для СІН - в середньому по 17 шприців і спиртових серветок, 23 презервативи, 2 інформматеріали, у тому числі календарик - путівник "Що? Де? Коли"?; для РКС - 27 одиниць засобів особистого захисту і 2 інформаційні матеріали. З метою профілактики передозувань, як наслідку полінаркоманії, серед СІН  на пунктах вторинного обміну поширювалися евкаліптові льодяники.
 Для розширення доступу СІН до профілактичної інформації впроваджений метод проведення мобільних інформаційних занять, тобто безпосередньо на території споживача (для закритих груп).  З червня місяця проведене 3 таких заняття на різних точках вторинного обміну з охопленням 20 чоловік. Тематика занять : программа ЗШ (СВ), профілактика передозувань, доступ до отримання допомоги від консультантів проекту. 
  Завдяки такому широкому охопленню клієнтів, за звітній період вилучено з обороту і утилізувало 110995 шт. брудного інструментарію (використаних шприців, голок), що складає 66% від числа виданого. 
  Роботу усіх ПОШ забезпечує команда з 10 соціальних працівників  та залучених 17 активістів, яких  залучено до  волонтерства. Фахівці ЧМБФ «Нова сім”я» постійно проводить  інформаційні заходи, тренінги, консультації як для працівників, так і для клієнтів програм.  За звітний період було проведено більше 3028 інформаційних бесід про безпечну поведінку, діагностику на ВІЛ і сифіліс, про програму ЗПТ, програму Зниження Шкоди (ЗШ), про можливості реабілітації, про завдання проекту в цілому і т.ін. А самі вони пройшли  такі тренінги, як «Профілактика передозування. Надання першої невідкладної допомоги», «Схема доступу СІН до препарату «Налаксон»» (березень, Київ), «Профілактика інфікування ВІЛ серед споживачів ін’єкційних наркотиків–стимуляторів через зміну індивідуальної поведінки на рівні груп» (грудень, Київ) та ін. 
Робота по профілактиці передозувань серед ПІН, здійснюється через інформаційні заняття по наданню першої медичної допомоги, які проводять навчені соціальні працівники на квартирах у волонтерів і на ПОШ, з обов'язковим тестуванням учасників по перевірці знань про передозування при вживанні Налаксона. На ПОШ, поширювалися інформаційні листівки "Перша допомога при передозі", видаються  евкаліптові льодяники.
  В третьому кварталі п.р. активістами СІН/ГС було ініційовано і проведено 3 зустрічі "мобільної" групи взаємодопомоги (МГВ), за програмою "Психологічна підтримка", яка працює кожен 2-й тиждень місяця на території ПОШ. 
  52% (2751 чол.) клієнтів проекту отримали консультації і необхідну медичну, психологічну і юридичну допомогу. До роботи з ПІН/РКС залучені фахові працівники, у тому числі лікарі-інфекціоністи, дерматовенеролог (у нічний і денний час), гінеколог, фтизіатр, психотерапевт і хірург, психолог і юрист. 
  За весь цей час 487 клієнтів проекту було направлено на лікування ІППП в обласний шкір-вендиспансер. Також клієнти проекту мали можливість проконсультуватися у фахівців з ДКТ із застосуванням швидкого теста на ВІЛ і сифіліс. Кожен учасник, що пройшов тестування на ВІЛ і сифіліс, отримав мотиваційний пакет: СІН - гематоген, кофе-стік; ОСБ - маленький сік і печиво
  Серед ПІН і ПІН/ГС, зі стажем вживання наркотиків від 3 років і вище, за рекомендацією хірурга, з метою профілактики судинних захворювань, було поширено більш, ніж 1400 препаратів для зовнішнього використання (гепарин, стрептоцид, синтоміцин, левоміколь, деміксид, перекис водню, хлордексидин) та 2148 засобів  для перев”язки (сітчасті бинти, фіксувальний пластир).  
  Соціальний супровід  до медичних установ (тубдиспансеру, відділення щелепно-лицьової центру СНІДУ,  шкірвендиспансер) отримали 174 клієнти (130 СІН і 44 ПКС).  З початку проекту на  ЗПТ було направлено 112 СІН, 72 з них  є учасниками програми. 14 СІН - перенаправлені в стаціонар обласного наркодиспансера для проходження лікування і зняття синдрому абстиненту. 21 СІН переадресовані в регіональне представництво ЛЖВ для участі в програмі прихильності до ВААРТ. 
  Для відновлення паспортів громадян України 4 РКС були супроводжені в паспортні столи комунальних установ.  
  94 РКС, разом з направленням до гінеколога, отримали гінекологічні пакети для обстеження і огляду. За рекомендацією лікаря, ще 168 ПКС отримали гігієнічні набори (крем для рук, вологі серветки), тести на вагітність,. 
  Проведена мотиваційна робота з 9 споживачами по направленню їх в реабілітаційні центри України. Один з них знаходиться в реабілітаційному центрі "Марьина школа" (м.Київ). Інша, жінка-споживачка групи стимуляторів, була перенаправлена в міську психіатричну лікарню, де, при соціальному супроводі проходила лікування в одному з відділень. Нині вона у групі психологічної підтримки на базі реабілітаційного центру "Благодать" (смт. Караліна-Бугаз, Одеська обл.). Інші ПІН відвідують групи взаємодопомоги і отримують медико-консультативную допомогу від психотерапевта-нарколога, консультантів проекту. Раніше відправлена до центру реабілітації "Благодать" (Одеська обл.) клієнтка проекту, після 3-х місячної  реабілітації,  вже працює. 
  Було завершено напрям роботи проекту, який виконувався у рамках моделі "Впровадження силами рівних". Упродовж шести місяців залучено 1062 первинних СІН, з якими проводилася поетапна робота згідно з модулем, набули навичок безпечної поведінки, при введенні наркотиків ін'єкційним шляхом і використання засобів захисту при статевому контакті, а також - навичок поширення знань у своєму оточенні. Послугами консультантів проекту скористалися 396 нових учасників програми зниження шкоди. Клієнти отримали консультації: 11 жінок - у гінеколога; 83 - у дерматовенеролога; 212 - у інфекціоніста на ДКТ; 20 - у психотерапевта; 32 - у хірурга, у тому числі 2 СІН отримали хірургічну допомогу (голкою були проколені вени, і почалося нагноєння рани); 2 - отримали правову підтримку і 19 - консультації юриста. Перенаправлено до нарколога 15 клієнтів. 9 ПІН стали членами групи самодопомоги, 90% молодих стимуляторщиків були вмотивовані до участі в програмі "Втручання на рівні групи". Завдяки залученню нових клієнтів був поповнений загін волонтерів і відкрита точка вторинного обміну на вул. Південно-Кільцевій.
  Мета, поставлена проектом, досягнута: залучено 1062 споживачі з пріоритетних важко доступних груп. Серед них 54% - молодь у віці до 25 років, 23,4% - жінки. Використовуючи модель "Впровадження силами рівних", кожен клієнт в якості рекрутера отримав якісні знання і зміг передати їх іншим, одночасно залучаючи нових СІН, з обов'язковою, силами інтерв'юєрів, переадресацією в програму зниження шкоди. Усі 100% клієнтів перенаправлені в проект СВ, де отримали повний пакет послуг,  25% з них повторно звернулися за послугами і 10,5% регулярно відвідують ПОШ. 40% від усіх СІН (1062 чол,), пройшли експрес - тестування на ВІЛ і сифіліс. Кожен з клієнтів ЗШ отримав інформаційно – профілактичні матеріали. 
 У рамках програми "Втручання на груповому рівні" (ВГР)  16  СІН/ГС (група споживачів стимуляторів) на базі офісу організації, пройшли тримісячне навчання, у якості аутрічерів, і отримали сертифікати. На зустрічах панувала дружня атмосфера, а самі учасники проекту зізнавалися, що спілкування на групі для них виявилося важливішим за грошову винагороду. З трьома учасниками - активістами і лідерами групи СІН/ГС по закінченню навчання підписані договори про волонтерство з перспективою роботи в проекті. Ще двоє прийняли рішення працювати в гурті взаємодопомоги СІН. Саме за допомогою учасників цієї групи відкрита і працює нова точка вторинного обміну з середнім охопленням 9-12 чоловік. Учасники 1 циклу занять виявили активність в залученні в групу 2 циклу своїх знайомих з числа СІН/ГС. 
 Всього за звітний період, шляхом підписання нових і продовження раніше підписаних волонтерських договорів, до активної роботи на ПОШ міста залучено 17 СІН і 2 ПКС.
 Активно співпрацюємо з Чернівецьким відділенням Регіонального Представництва Всеукраїнської Мережі Людей, що живуть з ВІЛ. Загальними зусиллями організована і проведена акція "SOS! Врятуй Україну від СНІДу". У трьох вищих учбових закладах міста відео-лекторіями (показ документального фільму "Наркотики і ВІЛ - погляд зсередини") було охоплено 2010 представників студентства. Кожен учасник отримав листівку "Шляху передачі ВІЛ" (видано спільно з ЦСССМ). Поширені засоби особистого захисту (презервативи передані ЦСССМ міста, в якості благодійної допомоги) серед 1500 відвідувачів 2-х нічних клубів міста, де проводять свій вільний час потенційні клієнти проектів.
  В результаті розміщення у відділенні щелепно-лицьової хірургії обласної лікарні  стенду "Ти маєш право знати!" з інформацією про програму ЗШ, про послуги проекту, з телефонами довіри, адресами організації, а також різних профілактичних матеріалів, був налагоджений контакт з адміністрацією обласної клініки, що дозволило соціальним працівникам щотижня проводити "обхід" пацієнтів відділення і виявляти потенційних клієнтів програми ЗШ. У міській лікарні швидкої допомоги, у відділенні гнійної хірургії, за підтримки адміністрації встановлено ящик з інформаційно-профілактичним матеріалом, розрахованим на потенційних клієнтів проекту і для працюючого у відділенні медперсоналу. Ефективність цього методу доведена поверненням в проект його колишніх учасників, з паузою у візитах більше 2-3 років. А це, в свою чергу, дає можливість розширювати доступ СІН до інформації про послуги проекту, а також своєчасно отримувати інформацію про особливості зміни наркосцени. 
  За звітний період  нашим фондом розповсюджено близько 16900 інформ матеріалів. Це  календарики - путівники "Що? Де? Коли?", і календарики "Секрети захисту",  і маленьки флаєри  "Цікаво?.. Безпечно!", і буклети «Безпечна ін’єкційна поведінка», «Передозування. Як зберегти життя», «Туберкульоз», «Гепатити», «Захист прав наркоспоживачів при затриманні», «Вирішив зупинитись» «ВІЛ\СНІД. ІПСШ», «Тест на ВІЛ», «Обережно! Безпечної дози не існує!», журнали «Подорожник» та ін.
  На хвилях місцевого радіо-ефіру, в якості соціальної реклами, була організована трансляція аудіо-ролика з питань профілактики ВІЛ/СНІДУ. 26 червня звітного року, в прямому ефірі на Чернівецькій обласній державній телерадіокомпанії, за участю головного нарколога області та і психолога "Нової сім'ї", пройшла передача "Реалії", присвячена проблемі наркотизації молоді міста "Діти і наркотики. Ситуація на Буковині", а також були зачеплені і актуальні проблеми, що перешкоджають впровадженню замісної підтримуючої терапії.
