Отчет по программе профилактика инфицирования ВИЧ среди работников коммерческого секса. 
Проект осуществляется при поддержке МБФ «Международный Альянс по ВИЧ/ СПИД в Украине» 
                                       (июль - сентябрь 2011 года)
 
Участники профилактических мероприятий  получали услуги на 3-х пунктах Доверия: СПОШ№1, ПОШ№5, МПОШ№6. На пунктах Доверия, с участницами проекта  работали 2 социальных работника, 1  консультант по методу «равный – равному».  Доступность и привлекательность  пакета услуг проекта,  их востребованность, плюс слаженность работы 3-х пунктов Доверия (соблюдение  графика) позволили охватить за три месяца 191 участницу. В среднем, за квартал,  каждая  женщина воспользовалась услугами проекта 4 раза.
Каждая участница, в среднем, получила за квартал кролме презервативов и лубрикантов по 8 информационно-просветительских материалов. В ходе занятий и бесед с участницами проекта, использованы материалы тренинга «Репродуктивне здоров’я та особливості застосування жіночих презервативів: вибір жінки» (октябрь 2010г). По завершению занятий, каждая участница получила по 2 фемидома и пачку влажных салфеток для соблюдения интимной гигиены. За отчетный период в сообществе работниц коммерческого секса распространено 1438 экз. профилактических информационно – образовательных материалов. Наиболее популярной и востребованной, для местных представителей целевых групп, остаются материалы, изданные нашей организацией. 
Социальными работниками, учитывая запросы клиенток, предоставлено каждой РКС - по 4 информационных консультации,   в основе которых лежит мотивация на ведение безопасного к ВИЧ-инфекции секс/поведения. 
При обращении к гинекологу 210 женщин, вместе с направлением, получили гинекологический пакет для обследования и осмотра. Гинеколог, как ко-тренер, в ответ на запрос женщин, участниц проекта, приняла участие в интерактивном занятии «Профилактика нежелательной беременности и абортов. Репродуктивное здоровье». На группе РКС,  гинекологом было проведено информационное занятие «Фемидомы – правила защиты для женщин». Женщины получили, в доступной форме, информацию об основах сохранения репродуктивного здоровья женщины и роли фемидома в профилактике инфекционных заболеваний.
На базе офиса организации для работниц коммерческого секса проведен мини-тренинг: «Профілактика ІПСШ. Діагностика. Лікування»,  уровень знаний участниц повысился на 23%, по сравнению с первичными данными оценки. 
         В соответствии с  графиком работы ПОШ и рабочим  планом проекта, 2 раза в месяц , на базе офиса организации проходили   встречи группы психологической поддержки для РКС, проведено 6 групп, с охватом 28 женщин (31 визит). Актуальным для РКС является проблема разрешения конфликтных ситуаций и профилактика женского насилия. За квартал предоставлено 150 консультаций психологического характера.
За 12 месяцев: В течение года работали СПОШ№1; ПОШ№5; МПОШ№6; Проведена 51 рабочая встреча для анализа и подведения итогов работы команды проекта. Охвачено услугами проекта 364 женщины, из них 21% - первичные клиенты. Сделано 3261 визитов, получено 90810 средств защиты. Среди участниц распространено 4724 екз, информационных материалов. Социальными работниками проведено 820 информационных бесед. 43 РКС переадресованы или сопровождены в Областной Красный крест (благотворительная помощь для женщин -Т/Б больных, ЛЖВ); Центры  - Кризисный  и  Матери и Ребенка (социальная защита и помощь в оформлении документов); НПО «Народна допомога» (временное жилье и разовое питание);  Региональное представительство сети людей живущих с ВИЧ/СПИД (приверженность к ВААРТ, содействие в прохождении лабораторной диагностики); городской и областной ЦСССМД (содействие в получении временного жилья, опека над мамами с несовершеннолетними детьми, оформление разовой, материальной помощи). Всего, за 12 месяцев участницами 24 встреч группы, стали 47 клиенток проекта, из них -  4 новых. 
Предоставление услуг  ДКТ на ВИЧ-инфекцию, сифилис и гепатит В и С с использованием быстрых тестов
         280 клиентов проекта(ПИН/РКС), получили доступ к консультациям специалистов по ДКТ с применением быстрого теста на ВИЧ и 315 - на сифилис. Позитивных результатов на выявление антител к ВИЧ – 1, в группе ПИН. Согласно «Алгоритму переадресации и учету клиентов с позитивным результатом БТ на ВИЧ» и «Порядка оказания услуг ДКТ для выявления антител к ВИЧ…», клиент получил от врача -консультанта по ДКТ направление в центр СПИДа для уточнения позитивного результата БТ на ВИЧ, с информацией о преимуществе обращения в ЛПУ (ему сделали бесплатную диагностику, рассказали о программе ЗПТ), клиент в сопровождении консультанта равный –равному посетил центр СПИДа, по возвращении в организацию с корешком «С» от стандартного направления, ему выдали мотивационные пакеты(сгущенное молоко, шоколад, какао «Несквик»). 
Позитивных результатов на сифилис выявлено у 2 женщин. Все получили консультацию врача – дерматовенеролога и направление в кожвендиспансер для дальнейшей диагностики и лечения.
 
Инновации проектной деятельности.
      Наличие в Фонде оборудованного автобуса, способствовало не только обеспечению доступа ЖКС к услугам проекта, но и позволило проводить в автобусе мобильные видео – занятия - приблизить и охватить информационно- просветительской работой женщин в ночное время.
В режиме работы МПОШ№6, участниками 3-х видео-занятий на тему профилактика небезопасного сексуального поведения, аварии презерватива и насилия среди работниц коммерческого секса стали 23 РКС. 
    Использование, на протяжении года, информационных стендов «Ты имеешь право знать» для представителей целевых групп, размещенных Фондом в медицинских учреждениях (6 ЛПУ, их стационары) позволило расширить доступ РКС к получению информации об услугах и содействовало  привлечению в проект 22 РКС. Ежемесячно, командой социальных работников, стенды пополнялись свежей информацией из жизни проекта и организации: перечнем новых услуг, тематикой тренингов и информационных занятий, приглашением к участию в группы взаимопомощи. 
    Разработан механизм содействия РКС в трудоустройстве. Используя сайт городского центра занятости, где в  формате онлайн каждый безработный заполняет резюме, пополняя базу блога «Ищу работу», данными которого пользуются работодатели. Информация доведена до сведения клиентов проекта, инфрменеджер проекта размещает данные клиентов, желающих трудоустроится, на страничку онлайн-резюме блога ЦЗ - «Ищу работу». 
За 2 месяца этого квартала размещены данные 4-х РКС. Пост-опрос клиентов показал, что женщинам звонили с предложением временной работы. В настоящее время, на СПОШ№1, по пятницам, участники проекта, мотивированные на смену образа жизни, имеют возможность пользоваться Интернет- ресурсами организации для изучения ПК и работы в Интернете.
