Мазь Синтомициновая
Фармакологические свойства:
Препарат содержит бактериостатический антибиотик широкого спектра действия, нарушающий процесс синтеза белка в микробной клетке. Эффективен в отношении многих грамположительных и грамотрицательных бактерий, возбудителей гнойных инфекций. Активен в отношении штаммов бактерий, устойчивых к пенициллину, тетрациклину, сульфаниламидам. Устойчивость микроорганизмов развивается медленно. Фармакокинетика: степень системного действия после применения препарата на кожу неизвестна. 

Показания к применению:
Гнойные раны, гнойно-воспалительные заболевания кожи, фурункулы, длительно незаживающие трофические язвы, ожоги 2-3 степени, трещины сосков у кормящих женщин. 

Противопоказания:
Индивидуальная непереносимость препарата, угнетение костно – мозгового кроветворения, острая интермиттирующая порфирия, дефицит глюкозо - 6 - фосфатдегидрогеназы, печеночная и/или почечная недостаточность, заболевания кожи (псориаз, экзема, грибковые поражения). С осторожностью применяют при беременности, в период новорожденности (до 4 нед) и раннем детском возрасте. 

Способ применения и дозы:
Линиментом пропитывают марлевые тампоны или препарат наносят непосредственно на область поражения или рану. Сверху накладывают обычную повязку, можно с пергаментной или компрессной бумагой. Перевязки производят в зависимости от показаний через 1-3 дня, иногда через 4-5 дней. Для лечения тяжелых инфицированных ран, ожогов и длительно незаживающих ран и язв рекомендуется применять 5% и 10% линимент синтомицина. При трещинах сосков, после каждого кормления ребенка соски грудных желез обрабатывают 0,25% раствором нашатырного спирта, затем на трещину накладывают стерильную салфетку, покрытую слоем линимента. Во время лечения женщины не прерывают кормления грудью. Применение линимента синтомицина предупреждает развитие маститов. 

Побочное действие:
Возможны аллергические реакции: кожная сыпь, ангионевротический отек. Со стороны органов кроветворения редко: ретикулоцитопения, лейкопения, гранулоцитопения, тромбоцитопения, эритропения, апластическая анемия, агранулоцитоз. 

