ВЕНОГЕПАНОЛ (VENOHEPANOLUM)

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА: противовоспалительное и антитромботическое средство для наружного применения. Входящий в состав Веногепанол гель 40 г. препарата гепарин натрий обладает местным антитромботическим, противоотечным и противовоспалительным действием, способствует улучшению местного кровотока. Троксерутин оказывает венотонизирующее и ангиопротекторное действие, нормализует проницаемость стенок капилляров, повышает их тонус. Наряду с ангиопротекторным действием троксерутин оказывает противоотечное и противовоспалительное действие при состояниях, связанных с хронической венозной недостаточностью. Декспантенол стимулирует грануляцию и эпителизацию тканей, а также улучшает всасывание гепарина натрия. 

ПОКАЗАНИЯ: профилактика и лечение варикозного расширения вен, тромбоза, тромбофлебита, воспаленных инфильтратов, язв голени при местном нарушении кровообращения; тромбофлебит геморроидальных вен; лечение в послеоперационном периоде по поводу варикозного расширения вен; закрытые травмы (в том числе спортивные) с кровоизлияниями, гематомами, контузиями, растяжениями, тендовагинитом; для улучшения процессов заживления послеоперационных рубцов; рубцовые индурации; наружные воспалительные процессы и инфильтраты (абсцесс, фурункулез, пролежни, опрелости, трещины и воспаление сосков молочной железы в период кормления грудью). 

ПРИМЕНЕНИЕ: взрослым столбик геля длиной 5 см наносят на пораженный участок 1–3 раза в сутки. При лечении заболеваний вен препарат применяют в виде повязок с гелем. При варикозных язвах гель наносят в виде кольца диаметром 4 см. 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: повышенная чувствительность к компонентам препарата. 

ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ: местные аллергические реакции. 

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ: гель наносят только на интактные поверхности. Не наносить на открытые раны и избегать попадания препарата в глаза и на слизистые оболочки.

В период беременности применяют только под контролем врача. Данных о применении Веногепанола у детей нет. 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ: не выявлены. 

ПЕРЕДОЗИРОВКА: не описана. 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ: в сухом, прохладном, защищенном от света месте. Срок годности — 2 года.

